
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
        Θεσσαλονίκη, 22/07/2025 

 
Του: Βελόπουλου Κυριάκου, Προέδρου του Κόμματος, Βουλευτή Β3΄Νότιου 

Τομέα Αθηνών 
 
ΠΡΟΣ:  Την κ. Υπουργό Κοινωνικής Συνοχής και Οικογένειας 
  Τον κ. Υπουργό Εθνικής Οικονομίας και Οικονομικών  
  Τον κ. Υπουργό Υποδομών και Μεταφορών 
 
ΘΕΜΑ: «Εγκατάλειψη και μη αξιοποίηση της δημόσιας περιουσίας στο 

Αγρίνιο» 
 
Κυρία, κύριοι Υπουργοί, 
Η δημόσια περιουσία που βρίσκεται στην περιοχή του Αγρινίου, και ειδικότερα τα 
ακίνητα πρώην Οργανισμών που καταργήθηκαν ή απορροφήθηκαν από άλλους 
φορείς, παραμένει εγκαταλελειμμένη, αναξιοποίητη και εκτεθειμένη σε φθορά και 
απαξίωση. Η κατάσταση αυτή δεν πλήττει μόνο την εικόνα της πόλης και το δημόσιο 
συμφέρον, αλλά συνιστά και εμπόδιο σε κάθε αναπτυξιακή προοπτική για την τοπική 
κοινωνία. Ενδεικτικά αναφέρουμε: το παλιό Νοσοκομείο Αγρινίου, το οποίο εδώ και 
χρόνια παραμένει κλειστό και αναξιοποίητο, παρά τις επανειλημμένες συζητήσεις για 
μετατροπή του σε δημόσιο φορέα υγείας ή δομή πρωτοβάθμιας φροντίδας. Ακόμη, 
επισημαίνουμε την ακίνητη περιουσία του πρώην Οργανισμού Καπνού, η οποία σε 
μεγάλο ποσοστό παραμένει ανεκμετάλλευτη, ενώ θα μπορούσε να αποτελέσει μοχλό 
τοπικής ανάπτυξης και στήριξης της αγροτικής οικονομίας, με πολιτικές αναβίωσης ή 
καινοτόμας αξιοποίησης της καπνικής ιστορίας της περιοχής. Επιπλέον, αξίζει να 
σημειώσουμε και τα ακίνητα του πρώην Οργανισμού Εργατικής Κατοικίας (ΟΕΚ), 
που βρίσκονται σε αχρηστία, παρότι θα μπορούσαν να διατεθούν είτε για στεγαστικές 
ανάγκες είτε για κοινωνικές χρήσεις (π.χ. ξενώνες, εκπαιδευτικές μονάδες, δομές 
πρόνοιας). Η τοπική κοινωνία του Αγρινίου ζητά εδώ και χρόνια την αξιοποίηση των 
ακινήτων αυτών προς όφελος των πολιτών. Η εγκατάλειψη δημόσιας περιουσίας 
συνεπάγεται απώλεια εσόδων και αύξηση του κόστους συντήρησης ή 
αποκατάστασης στο μέλλον. Τέλος, η αξιοποίησή τους θα μπορούσε να 
δημιουργήσει θέσεις εργασίας, να ενισχύσει την τοπική οικονομία και να συμβάλει 
στον χωρικό και κοινωνικό ανασχεδιασμό της περιοχής. 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 

1. Ποια ακίνητα του Δημοσίου στο Αγρίνιο προβλέπεται να αξιοποιηθούν, και με ποιο 
χρονοδιάγραμμα;  
2. Τι προτίθεται να πράξει το αρμόδιο Υπουργείο για την αξιοποίηση των ακινήτων 
του πρώην ΟΕΚ στο Αγρίνιο;  
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
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